
Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

1220 Inventarier 8 000 000 8 000 000

1730 Förutbetald försäkring 4 000 1 4 000 8 004 000

Resultatrapport

6110 Kontorsmaterial 3 000 3 000

6310 Företagsförsäkring 24 000 4 000 1 20 000 23 000

Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

2731 Skuld sociala avgifter 36 800 36 800

2920 Upplupna semesterlöner 360 000 1 360 000 396 800

Resultatrapport

7010 Löner 3 000 000 360 000 1 3 360 000 2

7510 Sociala avgifter 1 200 000 1 200 000 4 560 000

1.
Periodisera årets försäkringsutgift.  - Försäkringen gäller från 1 mars 20x3 till 28 februari 20x4.
Avsluta RR och BR. 20 000 kr = 24 000 kr ÷ 12 mån x 10 mån.

2.
Boka upplupen semesterlön, 12 %. - Hur stor är årets lönekostnad?
Avsluta RR och BR.   4 560 000 kr = 3 360 000 kr + 1 200 000 kr.
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Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

1710 Förutbetald hyra 20 500 20 500 22 000 1 22 000

1730 Förutbetald försäkring 12 000 12 000 34 000

Resultatrapport

5010 Lokalhyra 286 000 22 000 1 264 000

5161 Städning 26 500 26 500 290 500

Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

2350 Banklån 1 000 000 200 000 800 000

2960 Upplupen räntekostnad 10 000 1 10 000 810 000

Resultatrapport

8410 Ränteutgifter 50 000 10 000 1 60 000

8422 Ränteutgifter på lev skuld 12 000 12 000 72 000

3.
Hyran för jan 20x4, 22 000 kr, är bokförd under året? - Hur stor är årets lokalkostnad?
Avsluta RR och BR.   290 500 kr = 264 000 kr + 26 500 kr.

4.
Boka upplupen räntekostnad. - Räntan är 5 % sista amortering var 30 september 20x3.
Avsluta RR och BR.   72 000 kr = läs av årets räntekostnader.

Inför tentamen i redovisning # 3 sid 2  [4]
Den som tränar mest blir bäst - facit www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

>�kJ8+Nq�fғ_���|z��#�EvD7��H���
>�kJ8+Nq�fғ_���|z��#�EvD7��H���
>�kJ8+Nq�fғ_����c,�F�`H��k�����
>�kJ8+Nq�fғ_����c,�F�`H��k�����


Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

1460 Varulager 300 000 160 000 1 140 000

1510 Kundfordringar 98 000 2 300 000 2 380 000 18 000 158 000

Resultatrapport

4010 Varuinköp 670 000 30 000 640 000

4960 Förändring varulager 160 000 1 160 000 800 000

Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

2960 Upplupna räntor 4 000 4 000

2970 Förutbetald hyresintäkt 30 000 1 30 000 34 000

Resultatrapport

3010 Försäljning 190 000 4 600 000 4 410 000

3011 Hyresintäkter 390 000 30 000 1 360 000 4 770 000

5.
UB varulager är 140 000 kr. - Hur stor är företagets varukostnad?
Avsluta RR och BR.   800 000 kr = 640 000 kr + 160 000 kr [lagerminskning].

6.
Hyresintäkter. - Hyresintäkt för januari 20x4, 30 000 kr, är bokförd under året.
Avsluta RR och BR.   Årets hyresintäkter = 360 000 kr = 390 000 kr − 30 000 kr.
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Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

1220 Inventarier 8 000 000 8 000 000

1229 Ackumulerad avskrivning 1 600 000 800 000 1 - 2 400 000 5 600 000

Resultatrapport

7832 Avskrivningar 800 000 1 800 000

8410 Räntekostnader 12 500 12 500 812 500

7.
Gör avskrivning på inventarierna. Ek. livslängd 10 år.  - Vad är inventariernas bokförda värde?
Avsluta RR och BR.     5 600 000 kr = 8 000 000 kr − 2 400 000 kr. 
kr. 

8.
För över årets resultat från RR till BR.
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Konto Ingående saldoIngående saldo DagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit Balansrapport

2010 Eget Kapital 50 000 50 000

2099 Årets resultat 98 000 1 98 000 148 000

Resultatrapport

8410 Räntekostnader 5 500 5 500

8999 Årets resultat 98 000 1 Årets resultat 1 98 000
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